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II. Vezetői összefoglaló 

II.1. Az éves jelentés célja 

 

Magyarország - az Európai Uniós energiapolitikai törekvések mentén - komoly lépéseket tett 

az elmúlt évek során az ország energiahatékonyságának növelése érdekében. Ezen az úton az 

egyik kiemelkedő lépés volt az energiahatékonyságról szóló 2015. évi LVII. törvény 

megalkotása. 

Ezen jogszabály úgy rendelkezik, hogy a jelentős energiafogyasztással rendelkező 

vállalatoknak energetikai szakreferenst kell alkalmazniuk. A szakreferens feladata, hogy 

energia hatékony üzemeltetési megoldásokkal és az energiahatékonysági fejlesztési 

lehetőségekkel kapcsolatban segítse a hazai vállalatokat. 

Az energetikai szakreferens feladatai között kiemelt szerepet kap egy évente 

elkészítendő jelentés, melynek pontos képet kell festeni a vállalat energiafelhasználásáról, 

a végrehajtott energiahatékonysági fejlesztésekről és az energiamegtakarítási eredményekről. 

Erre a jogszabályra hivatkozva készült el ez a jelentés, melynek célja, hogy bemutassa 

a Weiss Hungaria Műanyagfeldolgozó Kft. (továbbiakban: Weiss Hungaria Kft.) 2024. évi 

energiafelhasználását és törekvését az energiahatékonyság elérésére. 

 

II.2. A szakreferens szervezet bemutatása 

 

A Menerko Kft.-t tulajdonosai azzal a céllal alapították, hogy segítse a hazai vállalkozókat az 

energiahatékonyságra és megújuló energia felhasználására épülő energiagazdálkodás 

kialakításában.  

Annak érdekében, hogy a cég által kínált komplex és komoly műszaki szaktudást 

igénylő feladatokat az Ügyfelei igényeinek megfelelően tudja elvégezni, az alábbi üzletágainkat 

az alábbi főtevékenységeinknek alapján alakították ki: épületenergetika, épületgépészet, 

energiagazdálkodás, ISO 50001 tanácsadás; törvény szerinti energetikai audit; TAO és EKR 

audit; megújuló energiára épülő megoldások. 

A Menerko legújabb szolgáltatásai közé tartozik az energiaközösségek kiépítésének 

támogatása, melynek során az országban az elsők között kínálnak professzionális, testreszabott 

koncepciókat, amelyek nemcsak elméletben, hanem a gyakorlatban is működőképesek. 

http://www.menerko.hu/
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A Menerko Kft. a Magyar Energetikai és Közmű-szabályozási Hivatal által akkreditált 

auditor szervezetként rendelkezik mindazon jogosultságokkal és szakmai tapasztalatokkal, 

mely az energetikai szakreferens tevékenység ellátásához szükséges. 

 

II.3. A vállalat bemutatása 

 

A Weiss Hungaria Kft. egy több, mint 70 éve fröccsöntéssel foglalkozó német családi 

vállalkozás, a Weiss Kunststoffverarbeitung GmbH & CO KG. 100 %-os tulajdonában van. 

Az anyacég 2007-ben döntött a magyarországi cég alapítása mellett, főként a kelet-

európai partnerkapcsolatok élénkítése és a már meglévő partnerek hatékonyabb kiszolgálása 

céljából. 

 A Weiss Hungaria Kft. székhelye a Győri Ipari Parkban található, a Bécs-Pozsony-

Budapest innovációs tengely mentén, a Bécset Budapesttel összekötő autópálya és vasútvonal, 

a logisztikai partnerek és a Széchenyi István Egyetem közvetlen közelében. A német 

tulajdonosok éppen ezen kitűnő logisztikai adottságok, a rendelkezésre álló képzett munkaerő 

és a már meglévő partnerek közelsége miatt döntöttek egy magyarországi, győri leányvállalat 

megalapítása mellett. 

Fő tevékenységük műszaki műanyagok fröccsöntése thermoplasztikus műanyagokból, 

illetve az ehhez kapcsolódó összeszerelési tevékenység a személy- és haszongépjármű gyártás, 

a fékrendszerek, a gépgyártás, a rögzítéstechnika, a kommunikációs technika, az 

elektrotechnika és a háztartási gépgyártás számára. 

 

III. A vállalat energiafelhasználása 2024-ben 

 

III.1. Alkalmazott energiafelhasználások azonosítása 

 

A Weiss Hungaria Kft. esetében az energiafelhasználások közel 100%-át a tevékenységhez 

szükséges munkafolyamatokra, technológiára, valamint a dolgozók megfelelő komfort 

igényeinek biztosítására fordítják. Ebbe beletartozik a téli, illetve a nyári időszakra elvárt 

megfelelő hőmérsékletek tartása, az épület belső megvilágítása, továbbá a gyártáshoz szükséges 

villamos energia biztosítása. A meghatározó energiahordozó a villamos energia.  

http://www.menerko.hu/
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III.2. Összesített energiafelhasználás 

 

A lentebb ismertetett adatok alapján az I. Táblázat szerint állítható fel a Weiss Hungaria Kft. 

energiafelhasználása az alkalmazott energianemek alapján. 

 

Energiahordozó Összesített energiafelhasználás [MWh] 

Villamos energia  2 155 

Földgáz  88 

Benzin  22 

Gázolaj 6 

PB-gáz  3 

Összesen 2 274 

 

I. Táblázat 2024. évi összesített energiafelhasználás 

 

A könnyebb szemléltetés érdekében az arányokat kördiagramon is ábrázoltuk (1. ábra), 

amely alapján látható, hogy a villamosenergia- a ~94,8%-át, a földgáz-fogyasztás pedig a 

~3,9%-át adja az éves összesített energiafelhasználásnak. A benzin-, a gázolaj-, valamint a PB-

gázfelhasználás csekély mértéket mutatott 2024-ben, mindhárom üzemanyag éves 

felhasználása 1%-on aluli arányt jelentett. 

 

1. ábra 2024. évi összesített energiafelhasználás megoszlása 

Villamos energia 
94,78%

Földgáz 
3,85%

Benzin 
0,95%

Gázolaj
0,27% PB-gáz 

0,14%

http://www.menerko.hu/
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IV. 2024-ben megvalósított energiahatékonysági beruházások 

 

A Weiss Hungaria Kft. energiatudatos szemléletének és fenntarthatóság iránti 

elkötelezettségének köszönhetően 2024-ben egy 130 kW-os napelemes rendszer telepítése 

mellett döntött. A beruházás célja az volt, hogy csökkentse a fosszilis energiaforrásoktól való 

függőséget, valamint mérsékelje a villamosenergia-költségeket hosszú távon. A rendszer 

várható éves villamosenergia-termelése ~201 MWh/év, ezzel ~10%-os megújuló részarányt 

elérve. A telepítés ugyan 2024. második felében megtörtént, de a működési engedélyt csak 

2025. márciusában kapta meg. 

V. 2024-ben megvalósított szemléletformálási tevékenységek 

 

Az energiahatékonyságról szóló 2015. évi LVII. törvény 2016. december 5-én megjelent 

módosításában tették közzé a szakreferensi kötelezettséget előíró jogszabályt. A törvény a 

szakreferens kötelezettségei közé sorolja az energiahatékonysági szemléletmód, 

energiahatékony magatartásminták meghonosításának elősegítését az igénybevételére köteles 

gazdálkodó szervezet működésében és döntéshozatalában. Ennek keretében részt kell vennie a 

vállalkozás alkalmazottai energiahatékonysági szemléletének kialakításában. 

A Menerko Kft. a jogszabályokban előírt kötelezettségeknek megfelelően Energetikai 

tájékoztatókat juttatott el a Weiss Hungaria Kft. részére 2024. év során is. Ezen dokumentumok 

elektronikus formában készülnek és tartalmazzák az energiapiaccal kapcsolatos aktuális 

információkat: villamosenergia és földgáz tőzsdei árakat, javaslattételt a beszerzés időpontjára. 

Továbbá tartalmazza az aktuális jogszabályi változásokat, az aktuális pályázati felhívásokat, 

illetve a fontosabb energiahatékonysággal és környezetvédelemmel kapcsolatos híreket is. 

 

Dunaharaszti, 2025.05.05. 

http://www.menerko.hu/

